

02.06.2024

13.50 Hrs

HL

آداب

یہ آکاشوانی ہے

خبروں کے ساتھ میں مہتاب عالم

Music

\*اروناچل پردیش میں بی جے پی نے اقتدار برقرار رکھا ہے، جبکہ سکم میں سکم کرانٹی کاری مورچے نے زبردست کامیابی حاصل کی ہے۔

\*وزیراعظم نریندر مودی شدید گرمی کے حالات اور شمال مشرق میں سمندری طوفان کے بعد کی صورتحال کے جائزے سمیت مختلف معاملات پر کئی میٹنگیں کر رہے ہیں۔

\*بھارت نے کیوبا کیلئے دوا سازی کے نو اجزاء پر مشتمل 90 ٹن کی کھیپ سمیت انسانی ہمدردی کی بنیاد پر امداد بھیجی ہے۔

\*بھارتی موسمیات محکمے نے کہا ہے کہ اگلے تین چار دن کے دوران شمال مشرقی اور جنوبی خطے میں شدید بارش کا سلسلہ جاری رہے گا۔

\*اور ٹی-ٹوینٹی کرکٹ ورلڈ کپ کے پہلے میچ میں Dallas میں امریکہ نے کناڈا کو سات وکٹ سے ہرا دیا۔

Music

اب خبریں تفصیل سے---

Counting Trend

اروناچل پردیش میں بی جے پی نے اقتدار برقرار رکھا ہے، جبکہ سکم میں سکم کرانٹی کاری مورچے نے زبردست کامیابی حاصل کی ہے۔ اروناچل پردیش میں BJP نے اسمبلی کی 60 سیٹوں میں سے 31 سیٹیں جیت کر اقتدار برقرار رکھا ہے، جبکہ سکم میں حکمران سکم کرانٹی کاری مورچے نے 32 اسمبلی سیٹوں میں سے 17 سیٹیں حاصل کی ہیں۔ اروناچل پردیش میں اسمبلی کی 60 سیٹوں اور سکم میں 32 سیٹوں کیلئے پولنگ لوک سبھا انتخابات کے پہلے مرحلے کے ساتھ 19 اپریل کو ہوئی تھی۔ اروناچل پردیش اسمبلی میں BJP پہلے ہی دس سیٹوں پر بلامقابلہ کامیابی

حاصل کرچکی ہے۔ سرکردہ لوگوں میں وزیراعلیٰ پیما کھانڈو اور نائب وزیراعلیٰ Chowna Mein شامل ہیں۔ سکم میں ریاست کے وزیراعلیٰ اور سکم کرانتی کاری مورچے کے صدر پریم سنگھ تمانگ Rhenock حلقے سے چناؤ جیت گئے ہیں، جبکہ Soreng Chakung سیٹ پر انہیں سبقت حاصل ہے۔ سکم کے سابق وزیراعلیٰ اور SDF کے صدر پون کمار چاملنگ دونوں سیٹوں پر پیچھے چل رہے ہیں۔ سکم کرانتی کاری مورچے کے امیدوار اور ریاستی اسمبلی کے اسپیکر ارون کمار Upreti آگے چل رہے ہیں۔ ان دونوں شمال مشرقی ریاستوں کی اسمبلی کی مدت آج ختم ہو رہی ہے۔

## PM ECI

وزیراعظم نریندر مودی نے منصفانہ اور بلارکاوٹ چناؤ عمل کو یقینی بنانے کیلئے انتخابی کمیشن کی مثالی کوششوں پر اُس کی ستائش کی ہے۔ ایک سوشل میڈیا پوسٹ پر جناب مودی نے کہا کہ بھارت کا چناؤ عمل ایک ایسا عمل ہے، جس سے جمہوری اقدار میں یقین رکھنے والا ہر شخص ترغیب حاصل کر سکتا ہے۔ وزیراعظم نے پورے چناؤ کے دوران سیکورٹی فورسز کی لگاتار نگرانی اور چوکسی کیلئے بھی اُن کے تئیں تشکر کا اظہار کیا ہے۔ جناب مودی نے کہا کہ سیکورٹی فورسز کی کوششوں سے ایک محفوظ ماحول کو یقینی بنایا جاسکا اور لوگوں نے آسانی کے ساتھ چناؤ عمل میں حصہ لیا۔

## LS-Exit Polls

منگل کو لوک سبھا انتخابات کے ووٹوں کی گنتی سے قبل پرائیویٹ ٹی وی نیوز چینلس اور دیگر ایجنسیوں نے پولنگ کے فوراً بعد کے رائے عامہ کے جائزوں Exit Polls کے اعدادوشمار جاری کئے ہیں۔ ان میں سے بیشتر جائزوں سے یہ اشارہ ملتا ہے کہ BJP کی زیر قیادت NDA اتحاد پھر سے سرکار بنائے گا۔

Exit Polls سے ظاہر ہوتا ہے کہ 543 ارکان پر مشتمل لوک سبھا میں NDA کو واضح اکثریت کیلئے درکار 272 سیٹوں سے بھی تجاوز کرتے ہوئے دو تہائی اکثریت مل سکتی ہے۔ رائے عامہ کے جائزوں کے کئی ماہرین نے یہ اندازہ لگایا ہے کہ نریندر مودی کی زیر قیادت NDA سرکار ساڑھے تین سو سے زیادہ سیٹیں جیت کر پھر سے اقتدار میں آجائے گی۔

دوسری طرف اپوزیشن کے آئی این ڈی آئی اے اتحاد کو 125 سے لے کر 150 سیٹیں ملنے کی بات کہی گئی ہے۔

## Exit Polls Congress

کانگریس نے کئی پرائیویٹ ٹی وی نیوز چینلس اور دیگر ایجنسیوں کی جانب سے جاری کئے گئے لوک سبھا انتخابات کے Exit Polls کے اعداد و شمار کو مسترد کر دیا ہے۔ کانگریس کے سرکردہ لیڈر جے رام رمیش نے کہا ہے کہ پولنگ کے فوراً بعد کے رائے عامہ کے جائزے Exit Polls پوری طرح فرضی ہیں۔ انہوں نے یہ بات دہرائی کہ آئی این ڈی آئی اے اتحاد کو کم سے کم 295

سیٹیں ملنے جارہی ہیں۔ جناب رمیش نے کہا کہ اتحاد کے پارٹی لیڈروں نے ریاست وار تجزیہ کیا ہے اور یہ نتیجہ اخذ کیا ہے کہ ہمیں 295 سیٹیں ملیں گی۔

جناب جے رام رمیش نے الزام لگایا کہ Exit Polls کے نتیجے محض BJP کا نفسیاتی کھیل ہے، جو ہمارے لیڈروں اور کارکنوں پر نفسیاتی دباؤ ڈالنے کی کوشش کر رہی ہے، تاکہ ہمارا اعتماد ٹوٹ سکے، لیکن ایسا نہیں ہوگا۔

## Lok Sabha Counting

لوک سبھا انتخابات کے ووٹوں کی گنتی منگل کو صبح آٹھ بجے شروع ہوگی۔ اسی دن آندھرا پردیش اور اوڈیشہ کے اسمبلی چناؤ نیز مختلف اسمبلی حلقوں کے ضمنی چناؤ کی ووٹوں کی گنتی بھی کی جائے گی۔ انتخابی کمیشن نے کہا ہے کہ ووٹوں کی گنتی کے رجحانات اور نتیجے انتخابی کمیشن کی ویب سائٹ کے ساتھ ساتھ ووٹر ہیلپ لائن ایپ پر بھی دستیاب ہوں گے۔

## Congress Meet

کانگریس کے سربراہ ملک ارجن کھڑگے، کانگریس کے ممبر پارلیمنٹ رابل گاندھی اور پارٹی کے جنرل سکریٹری کے۔سی۔وینو گوپال نے آج نئی دہلی میں سبھی پارٹی لیڈروں کی ورچوئل میٹنگ بلائی، تاکہ ووٹوں کی گنتی سے پہلے مستقبل کی حکمت عملی طے کی جاسکے۔

اس میٹنگ میں پارٹی کے لوک سبھا امیدواروں، کانگریس قانون ساز پارٹی کے لیڈروں اور پارٹی کے پردیش کانگریس کمیٹی صدور نے شرکت کی۔

## PM-Meetings

وزیراعظم نریندر مودی آج سات میٹنگیں کر رہے ہیں، جو مختلف موضوعات پر ہوں گی۔ ذرائع کے مطابق پہلی میٹنگ میں سمندری طوفان کے بعد کی صورتحال، خاص طور پر شمال مشرق کی ریاستوں کے حالات کا جائزہ لیا جائے گا۔

اس کے بعد جناب مودی ملک میں شدید گرمی کے حالات کا جائزہ لینے کیلئے میٹنگ کریں گے۔ وزیراعظم ماحولیات کا عالمی دن بڑے پیمانے پر منانے کیلئے تیاریوں کا جائزہ لینے کی خاطر بھی ایک میٹنگ کریں گے۔ جناب مودی ایک سو دن کے پروگرام کے ایجنڈے کا جائزہ لینے کیلئے بھی ایک تفصیلی میٹنگ کریں گے۔

## PM Telangana Statehood

وزیراعظم نریندر مودی نے آج تلنگانہ کے یوم تاسیس کے موقع پر ریاست کے لوگوں کو مبارکباد دی ہے۔ ایک سوشل میڈیا پوسٹ پر وزیراعظم نے کہا کہ ملک کی ترقی میں تلنگانہ کے رول پر ہر بھارتی شہری کو بہت فخر ہے۔ جناب مودی نے کہا کہ یہ ریاست اپنی شاندار تاریخ اور نہایت متحرک ثقافت سے مالا مال ہے۔

## India Cuba Assistance

بھارت نے کیوبا کیلئے انسانی ہمدردی کی بنیاد پر امداد بھیجی ہے۔ ایک سوشل میڈیا پوسٹ پر وزارتِ خارجہ کے ترجمان رندھیر جیسوال نے کہا کہ بھارت میں بنائے گئے دوا سازی کے نو اجزاء پر مشتمل 90 ٹن کی کھیپ Mundra بندرگاہ سے کیوبا کیلئے بھیجی گئی ہے۔ ترجمان نے بتایا کہ اس سے ضروری دوائیں تیار کرنے میں مدد ملے گی۔ جناب جیسوال نے زور دے کر کہا کہ اس امداد سے دنیا کی فارمیسی کے طور پر بھارت کے رول کا اعادہ ہوتا ہے اور بھارت اور کیوبا کے درمیان باہمی تعلقات کے تئیں ہمارے عہد کی عکاسی ہوتی ہے۔

## IMD Weather

بھارتی موسمیات محکمے نے کہا ہے کہ اگلے تین چار دن کے دوران شمال مشرقی بھارت اور ملک کے جنوبی خطے میں کہیں کہیں شدید اور کہیں بہت شدید بارش ہونے کا امکان ہے۔

موسمیات محکمے نے شمال مغربی بھارت اور ملک کے مشرقی حصوں میں اگلے دو دن کے دوران دن کے درجہ حرارت میں رفتہ رفتہ دو سے تین ڈگری سیلسیس کی گراوٹ آنے کی بھی پیش گوئی کی ہے، جبکہ وسطی بھارت میں اگلے پانچ دن کے دوران اس طرح کی کیفیت کا امکان ہے۔

اس کے ساتھ ساتھ موسمیات محکمے نے یہ بھی کہا ہے کہ دلی، مشرقی مدھیہ پردیش، چھتیس گڑھ، بہار اور اوڈیشہ نیز اترکھنڈ اور جھارکھنڈ کے کچھ حصوں میں شدید گرمی کے حالات گل تک جاری رہنے کا امکان ہے۔ اُدھر مغربی راجستھان میں منگل اور بدھ کے روز شدید گرمی کے حالات رہیں گے۔

## Odisha Fire Crackers

اوڈیشہ کے شہر پوری میں آتش بازی کے سامان میں دھماکہ ہونے سے مرنے والوں کی تعداد گیارہ ہوگئی ہے۔ آج تین اور زیر علاج افراد زخموں کی تاب نہ لا کر چل بسے۔ اس دھماکے میں کم از کم 30 افراد زخمی بھی ہوئے ہیں۔ یہ واقعہ بدھ کی رات کو بھگوان جگن ناتھ کی چندن یاترا کے دوران پیش آیا تھا۔ 19 زخمی افراد کا علاج، پوری، بھونیشور اور کٹک کے مختلف اسپتالوں میں کیا جا رہا ہے۔

اوڈیشہ کے وزیر اعلیٰ نوین پٹنائک نے اس واقعے کی انکوائری کا حکم دیا ہے اور مرنے والوں کے لواحقین کیلئے چار-چار لاکھ روپے کی امداد کا اعلان کیا ہے۔

ادھر پولیس نے اپنے طور پر ایک فوجداری کیس درج کیا ہے اور تحقیقات جاری ہیں۔

## Punjab Accident

پنجاب میں آج صبح سویرے لدھیانہ-انبالہ راستے پر فتح گڑھ صاحب ضلعے میں نیو سرہند ریلوے اسٹیشن کے نزدیک دو مال گاڑیوں کے ٹکرانے سے ان ٹرینوں کے دو ڈرائیور زخمی ہو گئے اور

اُن کی حالت تشویشناک بتائی جاتی ہے۔ دونوں زخمی ڈرائیوروں کو پٹیالہ کے اسپتال میں داخل کرایا گیا ہے۔

ذرائع کے مطابق روپڑ جانے والی مال گاڑی پٹری پر کھڑی ہوئی تھی، جبکہ دوسری مال گاڑی پیچھے سے جا ٹکرائی۔ ایک مال گاڑی کا انجن نزدیک کی ریل پٹری پر اُلٹ گیا۔ اُس وقت کولکاتا سے جموں توی جانے والی موسم گرما کی خصوصی مسافر ٹرین وہاں سے گزر رہی تھی، لیکن اُس کی رفتار کم ہونے سے ایک بڑا سانحہ ٹل گیا۔

ریلوے کے اعلیٰ افسر وہاں گئے ہیں۔ ریل پٹری کو شدید نقصان پہنچا ہے اور حکام اس کی مرمت کا کام زور و شور سے مکمل کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔

## T-20 World Cup

امریکہ اور ویسٹ انڈیز کی میزبانی میں ہونے والا ICC ٹی-ٹوینٹی کرکٹ ورلڈ کپ امریکہ میں شروع ہو گیا ہے۔ امریکہ نے آج Dallas میں کھیلے گئے پہلے میچ میں کناڈا کو سات وکٹ سے ہرا دیا۔ امریکہ نے ٹاس جیت کر کناڈا سے بلے بازی کرنے کو کہا اور کناڈا نے مقررہ 20 اوورس میں پانچ وکٹ پر 194 رن بنائے۔ امریکہ نے 195 رن کا جیت کا نشانہ تین وکٹ کھو کر حاصل کر لیا، جبکہ دو اوورس کا کھیل باقی تھا۔

## Chess

شطرنج میں بھارت کے گرانڈ ماسٹر آر۔پراگ۔نندا نے عالمی نمبر دو امریکہ کے Fabiano Caruana پر زبردست کامیابی حاصل کی ہے اور ناروے شطرنج ٹورنامنٹ کی پانچویں بازی کے اختتام پر وہ عالمی درجہ بندی میں چوٹی کے دس کھلاڑیوں میں شامل ہو گئے ہیں۔